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Налоговая инспекция приглашает на Дни открытых дверей!
Срок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2014 год истекает 1 октября 2015 года. Просрочка платежа чревата начислениями пени и взиманием налога в принудительном порядке. Массовая рассылка сводных налоговых уведомлений продолжалась все лето. Если налогоплательщик не получил письмо, ему нужно самому проявить инициативу, обратившись в инспекцию лично, так как, согласно Налоговому кодексу, отправленное заказным письмом уведомление считается полученным автоматически через шесть дней после отправления.
В помощь физическим лицам налоговая служба ежегодно проводит Дни открытых дверей, посвященные вопросам уплаты имущественных налогов. На мероприятие приглашаются граждане, которые по каким-либо причинам не получили уведомление, обнаружили в нем недостоверную информацию или хотят больше узнать о порядке исчисления налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

В ходе акции налоговики проконсультируют посетителей о действующих в муниципальных образованиях ставках, порядке предоставления льгот, способах оплаты налогов и т.д. В случае обнаружения ошибок или некорректно начисленных данных будет произведен перерасчет суммы налога и сформировано новое уведомление. 
Кроме того, в эти дни будет организована бесплатная юридическая помощь по вопросам досудебного урегулирования налоговых споров с участием специалистов правового отдела и подразделения аудита.


Дни открытых дверей пройдут 18 сентября с 8:00 до 20:00, 19 сентября с 10:00 до 15:00.
Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 3 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

