ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сергино «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Сергино за 2015 год»

п.Сергино







29 марта 2016 года


 
Место проведения: здание Администрации сельское поселение Сергино
Начало слушаний: 18:00 часов местного времени

Председательствующий: Гребенников Олег Владимирович - глава сельского поселения  Сергино.

Секретарь: Дзех Татьяна Александровна.
Присутствовали: Депутаты Совета депутатов сельского поселения Сергино, руководители муниципальных учреждений, заместители главы сельского поселения Сергино, работники Администрации сельское поселение Сергино, граждане сельского поселения Сергино.

Гребенников О.В. -Уважаемые участники публичных слушаний!

На основании ст. 28 федерального закона 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальном образовании сельское поселение Сергино, утвержденным решением Совета депутатов поселения  от 02.03.2011 № 7, в целях участия  населения сельского поселения Сергино в осуществлении местного самоуправления, руководствуясь статьей 42 Устава сельского поселения Сергино, постановлением главы муниципального образования сельское поселение Сергино «Об обнародовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Сергино «Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Сергино за 2015 год» и назначении публичных слушаний» от 17 марта 2016 года № 2 публичные слушания назначены на 29 марта 2016 года в здании Администрации сельское поселение Сергино, время проведения 18:00 часов по местному времени.
Порядок организации и проведения  публичных слушаний на территории сельского поселения Сергино утвержден решением Совета депутатов сельского поселения Сергино от 07.12.2010 № 46.

Слово для доклада об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Сергино за 2015 год предоставляется Дейнер С.Т.- заведующему финансово-экономическим отделом Администрации сельское  поселение Сергино.

Дейнер С.Т. осветила основные параметры исполнения бюджета муниципального образования сельское поселения Сергино по доходной части  и расходной части за 2015 год, дефицит бюджета за 2015 год.
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, какие будут вопросы, замечания к докладчику?

Вопросы: Галимова З. Почему арендная плата за земельные участки не отражена в доходной части бюджета поселения?

Дейнер С.Т.- Федеральным законом 383-ФЗ  установлено с 1 января 2015 года зачисление доходов от продажи и передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений, а так же средств от продажи на заключение договоров аренды указанных земельных участков в бюджеты муниципальных районов  вместо бюджетов поселений (до 1 января 2015 года доходы зачислялись в бюджеты сельских поселений и бюджеты муниципальных районов 50% и 50% соответственно). 
Председательствующий: Если вопросов нет, предлагаю рекомендовать Совету поселения утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Сергино за 2015 год в предложенной редакции.

По итогам публичных слушаний принято решение:

рекомендовать Совету поселения утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения Сергино за 2015 год в предложенной редакции.

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сергино «Об исполнении  бюджета муниципального образования сельское поселение Сергино за 2015 год» объявляются закрытыми.
Председательствующий    




О.В.Гребенников
Секретарь                                                                             Т.А. Дзех
