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Досудебное обжалование ненормативных актов налоговых органов
С 1 января 2014 года в российском налоговом законодательстве действует порядок обязательного досудебного обжалования любых ненормативных актов налоговых органов, а также действий или бездействия их должностных лиц.
Введение обязательного порядка досудебного урегулирования всех налоговых споров благотворно влияет на ситуацию: количество жалоб налогоплательщиков, которые доводятся до судебного разбирательства, значительно сократилось. Обжаловать можно все ненормативные нормативные правовые акты налоговых органов, вынесенные в рамках статей 87-100, 101 Налогового кодекса Российской Федерации, и которые связаны с проведением налоговой проверки (как камеральной, так и выездной), оформлением ее результатов, рассмотрением материалов, принятием окончательного решения.

В настоящее время каждый налогоплательщик имеет право обжаловать любые акты налоговых органов, а также действия (бездействие) их должностных лиц, если, по его мнению, такие акты или действия нарушают его права. В Налоговом кодексе отражены два порядка обжалования – общий и специальный.

При обжаловании ненормативных правовых актов налоговых органов применяется специальный порядок, в частности: при обжаловании отказа в зачете или возврате налога, возмещении НДС; при обжаловании ненормативных актов налоговых органов о привлечении налогоплательщика к ответственности по результатам камеральной либо выездной налоговой проверки.

Общий порядок обжалования применяется при обжаловании ненормативных правовых актов, выносимых в ходе налоговой проверки и при рассмотрении ее материалов, в частности:

-решение о проведении выездной налоговой проверки (п. 2 ст. 89 НК РФ);

-решение о приостановлении проведения выездной налоговой проверки (п. 9 ст. 89 НК РФ);

-решение о продлении или об отказе в продлении сроков представления документов (п. 3 ст. 93 НК РФ);

-решение об отложении рассмотрения материалов налоговой проверки (подпункт 5 п. 3 ст. 101 НК РФ);

-решение о проведении дополнительных мероприятий налогового контроля (п. 6 ст. 101 НК РФ);

-постановления о назначении экспертизы, производстве выемки (п. 1 ст. 94, п. 3 ст. 95 НК РФ);

-требование о представлении документов (п. 1 ст. 93 НК РФ) и другие.
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