ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав

 сельского поселения Сергино

п. Сергино                                                                                                                    28 января 2015 г.

Место проведения: здание администрации  поселения

Начало слушаний: 18 часов 00 минут.

Председательствующий: Гребенников Олег Владимирович – глава сельского поселения Сергино.

Секретарь: Некрылова Нонна Евгеньевна– главный специалист администрации сельского поселения Сергино.

Присутствовали: депутаты поселения, служащие администрации поселения, представители общественности. 

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!

На повестке один вопрос: О проекте изменений и дополнений в устав сельского поселения Сергино.

Краткое вступительное слово председательствующего: 

В целях приведения норм и положений Устава в соответствие с Федеральным законом от  21.07.2014  №290-ФЗ «О  внесении  изменений  в   статьи 36 и 74.1 Федерального закона «Об  общих  принципах  организации   местного  самоуправления  в  Российской  Федерации» и  отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации»,  от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации о признании утратившими силу отдельных положений  законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 21.07.2014 №234-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 23.06.2014 №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации», было принято Постановление главы сельского поселения Сергино № 02 от 14 января  2015 года по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергино» и назначении публичных слушаний по данному вопросу. В связи с этим прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сергино «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергино»

Выступили:

Похода Н.В.: Предлагаю принять проект в целом.

Председательствующий: Другие предложения и дополнения есть?

Дополнений и предложений нет.

По итогам публичных слушаний принято решение:

Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Сергино принять изменения и дополнения в Устав сельского поселения Сергино согласно проекта в целом.

Председательствующий                                                                                О.В.Гребенников

Секретарь                                                                                                       Н.Е. Некрылова
