ПРОТОКОЛ
Об опубликовании проекта соглашения
об установлении публичного сервитута  земельного участка,
находящегося в муниципальной собственности,
и о назначении публичных слушаний


п. Сергино                                                                                                                    24 мая 2016 г.

Место проведения: здание администрации  поселения
Начало слушаний: 18 часов 00 минут.
Председательствующий: Суковых Сергей Владимирович – и.о. главы сельского поселения Сергино.
Секретарь: Некрылова Нонна Евгеньевна – главный специалист администрации сельского поселения Сергино.
Присутствовали: депутаты поселения, служащие администрации поселения, представители общественности. 

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!
На повестке один вопрос: о проекте соглашения об установлении публичного сервитута  земельного участка, находящегося в муниципальной собственности.
Краткое вступительное слово председательствующего: 
	На основании заявления от УЖКХиС администрации Октябрьского района, в лице Л.С.Черепковой: об оформлении сервитутов под сети тепло- и водоснабжения, сети бытовой канализации, сети наружного освещения объекта: «Школа-детский сад», в соответствии со статьями 39.23., 39.24., 39.25., 39.26. Земельного кодекса Российской Федерации, с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.11.2015 №303 «О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановление от 28.03.2016 № 109 «О порядке определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности»,  было принято постановление Администрации сельского поселения Сергино  от 04.04.2016 № 120 «Об опубликовании проекта соглашения об установлении сервитута на земельный участок,  находящегося в муниципальной собственности,  и о назначении публичных слушаний  по данному вопросу. В связи с этим прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проекту соглашения об установлении сервитута на земельный участок,  находящегося в муниципальной собственности.
Выступил: гл. специалист по земельным вопросам Копосова С.В.: предлагаю принять проект соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности для регистрации права на недвижимое имущество сети тепло- и водоснабжения, сети бытовой канализации, сети наружного освещения объекта: «Школа-детский сад».
Председательствующий: Другие предложения и дополнения есть?
Дополнений и предложений нет.
Голосовали:
«за» - единогласно; 
«против» – нет;
«воздержался» - нет.
По итогам публичных слушаний принято решение:
Рекомендовать Администрации сельское поселение Сергино заключить соглашение с УЖКХиС администрации Октябрьского района об установлении публичного сервитута земельного участка.



Председательствующий                                                                                С.В.Суковых


Секретарь                                                                                                       Н.Е. Некрылова


