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Продали имущество? Не забудьте вовремя сдать декларацию!

Доход физического лица от продажи имущества, находившегося в его собственности менее трех лет, подлежит обложению налогом на доходы физических лиц по ставке 13%. Налогоплательщик может скорректировать облагаемый НДФЛ доход и уменьшить сумму налога к уплате.

Первый способ – воспользоваться имущественным налоговым вычетом. При продаже квартир, комнат, земельных участков, долей в указанном имуществе вычет предоставляется в размере не более 1 млн. рублей, при продаже иного имущества размер вычета ограничен суммой в 250 тыс. рублей. Под понятие «иное имущество» подпадают, в частности, гаражи, транспортные средства, нежилые помещения. 

При реализации имущества, находящегося в общей долевой собственности, размер вычета распределяется между совладельцами этого имущества пропорционально их доле. Данная норма применяется только в случае распоряжения имуществом, находящимся в общей долевой собственности, как единым объектом права собственности. Например, если квартира, находившаяся в общей долевой собственности трех человек менее трех лет, была продана как единый объект права собственности по одному договору купли-продажи, имущественный налоговый вычет в размере 1 000 000 рублей распределяется между совладельцами этого имущества пропорционально их доле. В то же время, если каждый владелец доли в праве собственности на квартиру продал свою долю, находившуюся в его собственности по отдельному договору купли-продажи, вычет в максимальном размере будет предоставлен каждому совладельцу.

Вместо получения имущественного вычета налогоплательщик вправе уменьшить сумму облагаемых доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением этого имущества. Если расходы, связанные с приобретением имущества, превысят сумму дохода от его продажи, то налогооблагаемого дохода не возникнет.

Независимо от того, исчислен налог к уплате или нет, физическое лицо обязано представить  декларацию по форме 3-НДФЛ в установленный срок. В этом году крайний срок сдачи приходится на 4 мая. В случае возникновения облагаемого налогом дохода, заплатить налог нужно в срок не позднее 15 июля 2016 года.
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