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 Пресс-релиз

Особенности исчисления страховых взносов

В 2016 году страховые взносы с выплат иностранным гражданам и лицам без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов), временно прибывающим на территории РФ, необходимо начислять вне зависимости от срока действия заключенных договоров.

Выплаты в пользу лиц, признаваемых беженцами, лиц, получивших свидетельство о рассмотрении ходатайства о признании беженцами, и лиц, получивших свидетельство о предоставлении временного убежища, подлежат обложению страховыми взносами в общеустановленном порядке.

С 01.01.2016 года предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в отношении каждого работника установлена в размере 796 000 рублей.

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, а также страховые взносы, исчисляемые по дополнительным тарифам в соответствии со ст. 58.3 Федерального Закона от 24.07.2009 №212-ФЗ, начисляются на всю сумму выплат и вознаграждений в пользу физического лица (за исключением сумм, указанных в ст. 9 Федерального Закона от 24.07.2009 №212-ФЗ) без учета предельной величины базы.

Плательщики, которые имеют право на применение пониженных тарифов в соответствии со ст. ст. 58 и 58.1 Федерального Закона от 24.07.2009 №212-ФЗ, исчисляют страховые взносы по соответствующим тарифам также без учета предельной величины базы.

Напоминаем, что закончился срок действия пониженных тарифов страховых взносов, предусмотренных для сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций СМИ, организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог, а также организаций, использующих труд инвалидов, общественных организаций инвалидов и их учреждений.

Более подробную информацию можно получить в ГУ- Управлении Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО- Югры по адресу:  пгт Октябрьское ул. Советская 41 или по телефонам: (834678) 2-13-11; 
Часы приема: понедельник с 09-00 ч. до 18-00 ч., вторник-пятница с 09-00 ч. до 17-00 ч., перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч.

