ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав
 сельского поселения Сергино

п. Сергино                                                                                                                    30 августа 2016 г.

Место проведения: здание администрации  поселения
Начало слушаний: 18 часов 00 минут.
Председательствующий: Гребенников Олег Владимирович – глава сельского поселения Сергино.
Секретарь: Некрылова Нонна Евгеньевна – главный специалист администрации сельского поселения Сергино.
Присутствовали: депутаты поселения, служащие администрации поселения, представители общественности. 

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!
На повестке один вопрос: О проекте изменений и дополнений в устав сельского поселения Сергино.
Краткое вступительное слово председательствующего: 
В целях приведения норм и положений Устава сельского поселения Сергино в  соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23.06.2016 №197-ФЗ «О внесении изменений  в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов  Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.06.2016 №171-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», было принято Решение Совета депутатов сельского поселения Сергино  №27 от 04.08.2016 по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергино» и назначении публичных слушаний по данному вопросу. В связи с этим прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сергино «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сергино»
Выступили: 
Михалева Н.А.. Предлагаю принять проект в целом..
Председательствующий: Другие предложения и дополнения есть?
Дополнений и предложений нет.
Голосовали:
«за» - единогласно; 
«против» – нет;
«воздержался» - нет.
По итогам публичных слушаний принято решение:
Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Сергино принять изменения и дополнения в Устав сельского поселения Сергино согласно проекта в целом, с учетом результатов публичных слушаний.

Председательствующий                                                                                О.В.Гребенников

Секретарь                                                                                                       Н.Е. Некрылова



