Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системам теплоснабжения, водоснабжения.

Уважаемый Заявитель!

Общество с ограниченной ответственностью «Эксплуатационная генерирующая компания» (далее ООО «ЭГК») осуществляет эксплуатацию сетей тепловодоснабжения на территории сельского поселения Сергино, Октябрьского района, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, к которым Вы можете осуществить подключение строящегося, реконструируемого или построенного, но не подключенного объекта капитального строительства.

[bookmark: _GoBack]               ООО «ЭГК» определяет техническую возможность подключения, предоставляет информацию о плате за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения и осуществляет подключение объектов к системам тепло-водоснабжения, на основании договора о подключении. 

        Функции по подготовке и выдаче технических условий подключения, подготовке условий подключения, являющихся неотъемлемой частью договора о подключении, выполняет производственно-технический отдел ООО «ЭГК» телефон для справок 8(34678)61-5-16. Подача документов производится в приемной ООО «ЭГК», по адресу 628126, пер. Телевизионный д.2, г.п. Приобье, Октябрьский район, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра.
Режим работы ООО «ЭГК»:
· понедельник, среда, четверг, пятница с 08.00 до 17.00 час.; 
· вторник 08.00 до 18.00 час.;
· перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час.;
· суббота, воскресенье - выходные дни.
Телефон приемной 8(34678)33-0-91.

1.Порядок получения технических условий подключения: 
        для получения технических условий подключения (далее ТУ) подаётся заявление на определение и предоставление ТУ подключения с приложением необходимых документов в адрес ООО «ЭГК»:
· наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;
· нотариально заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц), а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;
· правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);
· информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;
· информацию о разрешенном использовании земельного участка;
· информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;
· необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения, а также виды подключаемых сетей инженерно-технического обеспечения;
· планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);
· планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации).
        Запрос считается поступившим с момента предоставления всех необходимых документов, указанных в перечне. 

        В течение 14 рабочих дней с даты получения заявки ООО «ЭГК» определяет и предоставляет ТУ на подключение объекта капитального строительства к инженерным сетям, либо предоставляет мотивированный отказ в выдаче ТУ для подключения.

        В случае отсутствия необходимых документов Заявителю в течение 6 рабочих дней с даты получения заявления направляется уведомление о предоставления необходимых документов (при наличии контактных данных). 

        Во избежание недоразумений по выдаче ТУ в отношениях с ООО «ЭГК» предлагаем Вам ознакомиться с Правилами определения и предоставления ТУ объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 г. №83. 

        Способ подачи заявления на определение и предоставление ТУ для подключения. 
        Лично. Заявление на получение ТУ с приложением полного пакета документов сдать в приемную ООО «ЭГК». 


2. Далее (при необходимости) Заявитель пишет заявление на заключение договора о подключении.  
Договор, подписанный ООО «ЭГК», выдаётся Заявителю для подписания. 
Договор считается исполненным, после исполнения обеими сторонами условий договора и оформлением акта о подключении объекта.

3. Заключение Заявителем договора на отпуск и потребление ресурсов с ООО «ЭГК». 

С уважением администрация ООО «ЭГК»
