Полиатлон – спорт сильных и выносливых.


Хотя непривычное кроется только в названии. На самом деле в 1992 году полиатлон трансформировался из спортивного многоборья ГТО, которое культивируется у нас в стране уже больше 40 лет, а сам комплекс норм ГТО и подавно ведет свою историю с тридцатых годов. Полиатлон – ​это спортивное многоборье, имеющее несколько вариаций от двоеборья до пятиборья. Полиатлон может быть зимним и летним, но классическими дисциплинами являются три: летние четырехборье и пятиборье и зимнее троеборье. 


Вот и у нас 8 апреля 2017 года на базе МКУ «ДК «Овация» прошли соревнования  по полиатлону, приуроченные  Всемирному Дню здоровье.  В нашем двоеборье входило:  стрельба из пневматической винтовки лежа с упором, жим штанги лежа на горизонтальной скамье с весом 50 килограмм на максимальное количество повторений.

 
В результате конкурентной борьбы,  итогом общего суммирования балов места распределились так: третье место занял Кочнев Константин, второе место Белаш Георгий и победителем стал Каравдин Егор. Победители и призеры получили грамоты и медали. Пожелаем нашим спортсменам  дальнейших побед.

