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Работа Молодежного совета продолжается.  Постановления об утверждении положения о молодежном совете и об утверждении состава были подписаны главой поселения Андреем Миниахметовым в октябре 2012 года. Согласно нормативным актам молодежный совещательный орган при главе создан с целью  выявления и решения актуальных проблем молодежи поселка,  поддержки талантливой молодежи,  повышения ее социальной активности, привлечения ее к активному участию в социально-экономических, общественно-политических процессах.  
 В состав молодежного совета входят жители Сергино в возрасте до 35 лет, представляющие разные категории молодежи:  учащиеся, студенческая молодежь, представители работающей молодежи. Всего 9 человек.
За четыре месяца своей деятельности  Молодежный Совет собирался на заседания трижды. 

На первом организационном заседании Совета участники познакомились, были избраны председатель, заместитель председателя, секретарь, а также  обсужден проект плана работы на 4 квартал. И уже на нем участники Молодежного Совета из числа школьников   выступили с инициативой участия  команды школьников в общепоселковой спартакиаде среди трудящихся и молодежи на кубок главы поселения.  Данное спортивное мероприятие проводится в Сергино 6 лет (2 раза в год). Участниками Спартакиады являются трудовые коллективы, сборные команды Сергино и Приобъя. Инициатива молодежного совета  поддержана главой поселения.  В положение внесены изменения, позволяющие команде школьников принимать участие в Спартакиаде. 
В ноябре на встрече Совета с главой поселения  обсуждалась
- деятельность волонтерского движения в рамках акции «Неделя добра»; 
- участие в новогодних и рождественских мероприятиях;
-  проект плана работы на 2013 год.

Молодежный совет выступил инициатором  создания волонтерского движения в поселке. Инициатива была поддержана главой. Культурный центр «Овация»  стал для волонтерского движения «местом рождения». В составе движения пока 10 человек. На  мероприятии, посвященном празднованию Дня округа, состоялось посвящение в члены волонтерского движения, где каждому волонтеру был повязан «галстук».

Активная трудящаяся молодежь по предложению главы поселения  к новогоднему празднику самостоятельно поставила спектакль «Новогодние приключения Маши и Вити» для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Актеры, не владеющие  даже основами театрального мастерства,  смогли  поразить публику своей игрой.
С целью выявления актуальных проблем молодежи поселка, глава поселения предложил провести в два этапа опрос среди молодежи на тему «Проблемы молодежи»:

1) среди учащихся сергинской школы среднего и старшего звена;  
2) среди студентов и трудящейся молодежи.

Первый этап опроса среди школьников проведен Советом. Более 70 %  опрошенных жаловались на отсутствие в поселке спортивного комплекса (с бассейном и футбольным полем с покрытием), 20 % - на  отсутствие музыкальной школы, 5% - пожелали, чтобы  в Сергино был  дом детского творчества для внеурочной деятельности, 4% - на качество  школьного питания, 1 % - пожелали наладить поставку арбузов в Сергино.  Изучив результаты опроса, глава поселения  решил встретиться с учениками среднего и старшего звена лично и дать комментарии и разъяснения.   Второй этап опроса планируется провести со студентами и молодежью  в возрасте до 35 лет в конце января.
 Утвержден план работы Молодежного совета на 2013 год.  Согласно плана Молодежный Совет  принимает участие во всех общепоселковых мероприятиях (День молодежи, встреча выпускников, осенний молодежный бал, новогодние и рождественские мероприятия, месячник военно- патриотического воспитания, 9 мая, летний детский оздоровительный отдых, круглые столы, все спортивные мероприятия и акции.) 
Особый акцент в 2013 году Молодежный совет делает  на мероприятия, посвященные Году  пожилого человека (решением Совета депутатов сельского поселения Сергино 2013 год в Сергино объявлен Годом пожилого человека). Советом запланирован ряд мероприятий для старшего поколения, среди которых –   организация отдыха на природе, фотоконкурс и др. 
На заседании  16 января глава поселения поблагодарил молодежный актив за плодотворную работу в прошедшем году, и вручил памятные книги. 
 Молодежный совет размещает подробную информацию о своей деятельности с приложением фотографий на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сергино (www.admsergino.ru) в разделе «Молодежный совет».
